## 以农村客运、公路、渡运为重点开展安全生产大督查

# 盯紧安全风险 消除安全隐患

本报讯(全媒体记者 徐媛 通讯员 华丛发)记者在安庆市交 通运输局获悉,12月3日起,市交通 运输局10个安全生产督查组分赴安 庆市各县(市、区),以农村客运、农 村公路、农村渡运为重点,开展安全 生产大督查。

为进一步做好当前交通运输安全生产工作,该局印发了《关于进一步强化交通运输行业安全风险隐患排查整治的紧急通知》,对当前安全

生产再部署再要求。要求各地各单位要结合自身实际全面分析研究当前安全生产形势,全面落实属地、行业、企业三方责任,重点突出农村客运、农村渡运、农村公路等系统性、规律性问题,盯紧看牢重大安全风险,加大隐患排查和整治力度,完善风险防控体系,全力消除安全隐患。

道路运输领域将坚决遏制"三超一疲劳"和不系安全带等违法

违规现象;水路运输领域严厉打击 渡船冒雾(风、雨)渡运、超载渡运 等违法行为,对一个月内未达标渡 口坚决予以关停整改,确保渡船适 航、渡工适任、渡运安全;公路管 养领域对近期摸排的临水临崖、急 弯陡坡等隐患路段,要求按照平安 安庆建设百日攻坚专项行动要求 尽快整改,对未落实整改的危险路 段要设立警示、禁令标识,必要时 限制机动车通行;综合执法领域对 重大风险和严重违法行为,该处罚的坚决处罚、该关停的坚决关停,对屡禁不止、屡罚不改的企业纳入安全生产失信惩戒"黑名单";消防安全领域加大对客运站、物流场站等人员密集场所多频次和反复性排查检查的力度,严格消防法要求配足、配齐消防设施、器材,按规定设置消防安全标志,保持消防生命通道畅通,全力消除火灾风险和隐患。

### 路域环境大整治。高速沿线展新颜

本报讯(全媒体记者 雷琳琳 文/图 通讯员 张福瑞 程 蕾)连日来,安庆市各地、各单位开展"两高一场"周边环境整治工作。12月8日,记者在合安高速沿线看到,工人们在洒水车、护栏清洗车、垃圾清运车等机械设备的辅助下,对沿线环境进行整治提升。

当日早上7时30分,在香铺服务区附近的高速路段,20余位工人手握扫帚、铁锹等工具,负责高速公路中央分隔带杂树、垃圾的清扫、清运,10余位工人负责护栏清洗,还有部分工人负责绿化带枯枝修剪,整治现场一片忙碌。"我们20多个人负责中分带枯树枝、垃圾的清扫,3辆运输车负责垃圾清运,每天大概能清理1公里路段,清运枯树、枯草15至18车不等。"合安高速养护工人王先雨告诉记者。

中分带的绿色护栏由于长时间暴露在汽车尾气、灰尘中,有些部位形成顽固污渍。养护工人先用洗涤剂清洗,再用高压水枪冲洗。对于桥梁缝隙等保洁难点,工人们用大功率吸尘器,有效解决了桥梁缝隙积尘、杂物清理难的问题。同时,辖段高速交警、路政还对沿线隔离栅网片、桥下堆积物等情况进行联合调查,确保及时整改清理完毕。



"自12月2日以来,我们对所辖路段路容路貌进行集中整治,对全线中分带、路基边坡的杂树杂草进行集中清理。下一步,还将紧盯改扩建、八车道、特大桥等路面保洁难点,建立路容路貌提升长效机制,深层次提升路域环境。"安徽交控集团合安高速公路管理中心养护工程师汪国胜表示。

在安庆收费站,除了日常的路面保洁,志愿者们还对收费亭、闸口等设施设备进行清洗。"安庆收费站是外地人进入这个城市的第一道门,我们在日常养护之外,还会组织志愿者进行全方位的深

度保洁,并向广大司乘人员发放文明出行倡议书,倡导大家开文明车、行文明路、做文明人、办文明事,共创安全、顺畅、文明、和谐的出行环境。"安庆收费站收费班长邱保泉说。

据介绍,合安高速安庆至桐城 段全长约89公里,除正在实施改 扩建的40余公里路段外,将对49 余公里路段进行集中整治。截至 目前,合安高速公路管理中心投入 70余车次,180余人次,共清理垃 圾60余吨,边沟2处,护坡13公 里。清洗高速公路护栏22公里, 清除杂树800余棵。

#### 2500余名环卫人员全力呵护城市整洁

本报讯(全媒体记者 沈永亮 通讯员 何学梅)近900辆环卫车辆轮流作业、超2500名环卫作业人员坚守一线……近段时间,安庆市环卫工作人员全力呵护城市的干净整洁。

全面完善城市环卫基础设施, 更新城区沿街果皮箱和垃圾桶 9799只;在公厕和转运站设置毒饵站135处、灭蚊灯418个、诱蝇笼 280个;对城区4000余座化粪池进行全面排查摸底,梳理需要清掏的 化粪池,确保化粪池不漫溢、确保 沼气浓度在安全范围内;做好主城 区餐厨废弃物收运工作,主城区餐 厨废弃物重点收运单位共452家, 目前每天收集运输量约40吨,全 部运至静脉产业园餐厨垃圾处理 厂无害化处理。

构建"分类投放、分类收集、分类运输、分类处置"的生活垃圾分类体系,升级改造生活垃圾分类投放点(站)175个。推进城市垃圾分类、处置,建成3个生活垃圾分类示范街道(迎江区滨江街道、大观区菱湖街道、宜秀区大龙山镇)、1个示范

社区(菱北街道光彩社区),3个示范街道和1个示范社区共建设分类投放设施157座,分类投放收集桶527个,覆盖居民6.65万户。

同时,安庆市还将环卫作业向农村地区延伸服务,健全完善农村生活垃圾"常态保洁、统一收集、统一运输、规范处置"管理运行体系。截至目前,安庆市农村共有环卫作业人员1.25万人,环卫作业覆盖到所有涉农的134个乡镇1389个行政村,农村环卫市场化率和环卫作业覆盖率均达到100%。

#### 农产品线上线下展销会 12—14日举办

60多家企业参加 展销优质农产品300多种

本报讯(全媒体记者 杨一) 12月8日下午,市农业农村局、市乡村振兴局、市新闻传媒中心联合举行2021年安庆市农产品线上线下展销会启动仪式,正式拉开展销会的序幕。

此次农产品线上线下展销会将于12月12日至14日在安庆万达外广场举办,目的是集中展示全市各县(市、区)名特优新农产品,推动新产品、新技术的推广应用,同时搭建产销对接平台,吸引更多的生产经营组织进入特色农产品产业化经营链条,扩大特色农产品的市场流通渠道。

据市农业农村局四级调研员郑健介绍,通过企业申报、各县市区推荐,共有60多家企业参加,展销畜禽、粮油、水产等品类的优质农产品300多种。"此次展销会的举办,为各类新型农业经营主体提供展示平台,也为广大市民提供集中选购本地优质农产品的场所,将进一步提升我市优质农产品的影响力、知名度和竞争力,推动我市优质农产品品牌的创建和推广。"

12月12日当天,掌上安庆APP 将全天现场直播带货,通过直播间主 持人和商家互动卖货的形式,吸引更 多的人关注展销活动,更加全面地了 解安庆特色农产品。

#### 招 租

我单位现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良;另有位于市中心区域,居住、生活十分方便的住宅数套对外出租,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826 徐女士:15856514937